

办直通车课程 传统男校圣若瑟书院明年迎来首批女生



王珏琪 报道

ongjq@sph.com.sg

拥有160年历史的传统男校圣若瑟书院明年开学后，校内氛围将有些不一样。除了平时的阳刚之气，学校还会有一缕女性柔情。随着圣若瑟书院明年开办六年直通车课程，学校将迎来首批女学生。

圣若瑟书院中一至中四的课程仍然只录取男生，但高中部开放给女生报读。学校已通过直接收生计划（Direct School Admission，简称DSA）率先录取五名高中学生，两名是女生。

丹绒加东女校的何宛霖和圣婴女中（大巴窰）的周精玉（16岁）受访时说，她们没因为圣若瑟书院的男校背景而却步，而是被圣若瑟书院的价值观、国际中学毕业会考（International Baccalaureate，简称IB）课程和低师生比例吸引。

周精玉说，比较A水准课程，IB课程不单注重学术成绩，而提供较全面的教育，例如要求学生参与创意、体育和社区服务有关的活动。

除了圣若瑟书院，另外五所学校明年起也开办六年的直通车课程，它们是淡马锡初级学院、美以美女校、公教中学、圣尼各拉女校和新加坡女子中学。小六会考成绩今天放榜，喜欢直通车课程的学生和家长，可从17所自中一起开办直通车课程的学校中选择。

淡初明年开办直通车课程刊第6页

已被圣若瑟书院录取的周精玉（左）和何宛霖，是学校首批女学生。（陈来福摄）